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URCENI PODDAJNOSTI CEVY
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URCENI PODDAJNOSTI CEVY
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Zadani:

Prostudujte metody odhadu
frekvencnich spekter casovych rad. Na
zakladé studia vyberte nejvhodnéjsi
metody a ty pouzijte pro odhad
frekvencnich spekter Casovych rad
krevniho tlaku a fotopletysmogramu,
pomoci kterych se urcuje hodnota
poddajnosti (kompliance) cév pacienta.
Pri vypocCtu zvazte moznost korekce
spektralnich hodnot vzhledem k
moznému vyskytu parazitnich slozek
dat. Vypocty realizujte v prostredi
MATLAB®. Ziskané vysledky zhodnotte
na zakladeé vami zvolenych kritérii.




SEPARACE STACIONARNI A NESTACIONARNI
SLOZKY POSLOUPNOSTI OKAMZITE SRDECNI
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SEPARACE SLOZEK OKAMZITE SRDECNI
FREKVENCE
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Reaction to the exercise load
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Reaction to the exercise load
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SEPARACE SLOZEK OKAMZITE SRDECNI
FREKVENCE

Zadani 1
Prostudujte formy konecnych vahovacich oken a jejich
frekvencnich vlastnosti. Na zakladeé studia vyberte MA filtry s

vhodnymi okny, které reprezentuji primereny model
nestacionarni slozky zatézové posloupnosti srdecniho rytmu.

Délku impulzni odezvy optimalizujte tak, aby bylo mozné filtraci

ziskat co nejstacionarnejsi rezidualni posloupnost. Vypocty
realizujte v prostfedi MATLAB®. Ziskané vysledky zhodnotte.
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FREKVENCE
vstup analyzovana
T (linearni ) posloupnost
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Zadani 2

Nastudujte principy popisu linearnich soustav a
parametrického vypoctu frekvencnich spekter. Na zakladé
tohoto studia a navrzenych modell stacionarni a
nizkofrekvencni slozky zaznamu okamzitych srdecnich frekvenci
navrhnéte model nestacionarni slozky dat ARX modelu. Vypocty
realizujte v prostredi MATLAB®, Ziskané vysledky vhodné
interpretujte a zhodnotte podle definovanych kritérii.
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FREKVENCE
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0 moduly poli v rozsahu (0.963;1.0, ), nejmensi hodnota pro koné s nejmensi zdatnosti;
B O normalizovanafrekvence se ménila v rozsahu (0.002; 0.006), coz odpovida frekvencim (0.01; 0.03 ) Hz,
e nejmensi hodnoty pro koné s nejhorsi zdatnosti a vice versa.

W




BAROREFLEXNI SENZITIVITA

IBA |




il
i

BP [mmHg]

BAROREFLEXNI SENZITIVITA
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BAROREFLEXNI SENZITIVITA

koherence (z lat. co-haereo, drzim pohromadé) soudrznost,
at uz fyzicka nebo logicka

SXy(fk )‘2
S lf )5S,y (k)
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o152

S,«(fi), resp. S, (f,) vykonova spektralni hustota, tj.
Fourierova transformace autokorelacni
posloupnosti posloupnosti X, resp. y;

S,,(f) Fourierova transformace vzajemne korelacni
posloupnosti posloupnosti x a vy.
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? délka okna;

? hodnota zisku pro frekvenci maxima
coh(f,) > 0,5 v intervalu (0,05; 0,15)
Hz;

? Casova zavislost zisku baroreflexu
(posun oken cca 5 s - nejlépe
variabilni).

Zadani
Nastudujte metody (?) pro vypocet
baroreflexni senzitivity, pricemz zvazte
mozné odhady autokorelacni, prip.

vzajemneé korelacni posloupnosti a

zpusobl odhadu frekvenéniho spektra.

Jednotlivé zplsoby odhadu navzajem

srovnejte a zvolte optimalni. Vypocet

realizujte v prostredi MATLAB®,

Konzultantka:  MUDr Eva Zavodna,
FyzU LF MU
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? délka okna;

? hodnota zisku pro frekvenci maxima
coh(f,) > 0,5 v intervalu (0,05; 0,15)
Hz;

? Casova zavislost zisku baroreflexu
(posun oken cca 5 s - nejlépe
variabilni).

Zadani
V prostredi MATLAB® vytvorte
program (?) pro vypocet baroreflexni
senzitivity, pricemz zvazte mozné
odhady autokorelacni, prip. vzajemné
korelaéni posloupnosti a zptsobU
odhadu frekvencniho spektra. Jednotlive

zpusoby odhadu navzajem srovnejte a

zvolte optimalni.
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